
 

 

 

 

 

 

発行：山武市教育委員会 学校再編推進室 

平成３１年４月の新校「松尾小学校」開校に向け、統合準備委員会では必要な協議を進めています。 

「統合準備委員会だより」は、取組状況を保護者や地域の皆様にお知らせするために発行するものです。 

 

「統合準備委員会」とは 

統合校の円滑な開校のため、必要な準備や検討など、新しい学校づくりについて協議しています。委員は、学校の教

職員と保護者、区長会、学校評議員など、２５名の委員で構成しています。統合準備委員会内には専門部会が設置さ

れ、調整を必要とする項目について調査・検討しています。 

 

■第３回統合準備委員会を開催しました 

９月14日（金）、第３回統合準備委員会を開催し、各部会からの報告と協議が行われました。 

協議結果等については、市教育委員会へ報告します。各専門部会の協議事項については、次のとおりです。 

■各専門部会の協議事項について 

 

 

○校歌について 

 

 

 

 

 

校歌のフレーズ募集後、児童と作詞者・作曲者が対面する“ふれあいの会”を

各校で開催し、児童による校歌の披露のほか、お二人からの質問や児童からの意

見等を交換し合いました。 

お二人には、“ふれあいの会”や、応募のあったフレーズ等を参考に、新しい校

歌の制作にご尽力いただいています。第3回統合準備委員会で第一稿が披露され、

これまでの両校の歴史や地域への思い、新校での子どもたちの楽しい学校生活を

願う思いが伝わってきました。今後も、詞や曲の完成に向け、制作作業を進めて

いただきます。 

 

○校章について 

両校の校章デザインが似ていることから、豊岡小のデザインをベ

ースに、４案の中から、両校の児童の投票で選定することになりま

した。投票結果は、次のとおりです。 

投票期間：平成30年7月17日～27日 

投票数：208票（84.2％） 

投票結果：１ 121票（58％） 

選定結果は、第３回統合準備委員会で承認され、校章の原案が決

定しました。今後は、校旗の制作等を進めていきます。 
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～作詞者・作曲者紹介～ 

子どもたちとの対話やふれあいを通じて校歌を制作していただける方で、地域に縁の 

ある方にお願いすることができました。 

★作詞者：鈴木正和氏 横芝まさご幼稚園園長。松尾中学校評議員。元松尾小学校校長。 

★作曲者：滝沢真依氏 松尾中学校音楽科教諭・吹奏楽部顧問。横芝小学校「飛翔歌」作曲者。 

 

 

１ ２ 

４ ３ 

写真 “ふれあいの会” 
上：松尾小 ／ 下：豊岡小 



 

 

○トレーニングウェア等（ジャージ上下、半袖体操服）について 

「新トレーニングウェア・体操服アンケート」の結果をもと

に、デザインや素材等を協議しました。それぞれ２つの案に絞

り、両校の児童の投票で選定することになりました。 

投票結果は、次のとおりです。 

投票期間：平成30年７月17日～27日 

投票数：ジャージ204票、体操服203票（82.6％） 

投票結果：ジャージ上下➡ １ 120票（59％） 

       体操服➡ ４ 122票（60％） 

選定結果は、第３回統合準備委員会で承認され、新トレーニ

ングウェア等が決定しました。製造メーカーは、東京菅公学生

服株式会社です。販売開始時期等は、決定次第保護者の皆様へ

お知らせします。 

 

○通学路について 

児童や就学前のお子さんを対象に行った通学路調査の情報を含め、通学バスの

運行予定ルートと停留所候補地について、両校の教員で現地踏査をしました。 

また、両校の通学路について、市や山武警察署、山武土木事務所等の関係機関

が、交通安全プログラムによる合同点検を行いました。 

通学路の安全対策については、関係機関と調整しながら進めていきます。 

（写真 通学バスに関する現地踏査） 

○ＰＴＡ組織について 

両校のＰＴＡ役員が集まり、合同会議を開催しています。お互いの学校の組織や活動、会費等について意見交

換を行い、来年度の運営に向けて協議を進めていきます。 

○閉校行事について 

閉校記念実行委員会を設立し、３月末の閉校に向け、記念誌の作成やイベント等の準備を進めています。 

 

 

 

○移転計画について 

 廃棄備品、移管備品の整理等、移転準備を進めています。 

○交流事業について 

統合後の学校生活が円滑に始められるよう、授業等を通して、両校の児童が交流をしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校運営部会  【校務分掌、移転計画、施設点検・改修箇所等】 

この「統合準備委員会だより」のほか、会議録や専門部会要点記録は、市のホームページでご覧になれます。 

問合せ先  山武市教育委員会 学校再編推進室 （〒289-1324 千葉県山武市殿台279番地1） 

TEL：0475(80)1108 FAX：0475(80)1400  HP：http:/www/city.sammu.lg.jp/soshiki/901/ 

※イラストと実物の色は、若干異なる場合があります。 
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３ ４ 

生き物探し 
 
 
 
 
 
 
 
田越地区で、生活科学習の一環とし
て、生き物を探しました。 

 ２年生 
土器づくり 

 
 
 
 
 
 
 
松尾小学校内で、粘土から土器の型を
つくりました。２学期に焼き上げ作業
をする予定です。 

 ６年生 
国語科授業 

 
 
 
 
 
 
 
松尾小学校内で、合同授業を受けまし
た。他学年でも合同の授業を計画して
います。 

 ３年生 

tel:0475(80)1108

